

Győr-Moson-Sopron Megyei Foglalkoztatási Paktum
Paktumirodájának
beszámolója a 7. mérföldkőhöz

A Megyei Foglalkoztatási Paktum projekt december 20-án a 6. mérföldkőhöz kapcsolódóan hiánypótlást kapott, ennek teljesítéséhez a szükséges dokumentumok összeállítását január elején elvégeztük.

A Foglalkoztatási Főosztály januárban kérte tőlünk a TOP projektek képzési igényeit, ezeket összeállítottuk és megküldtük a részükre.

A Megyei Paktum ernyőszervezetként is működik, így ezen feladatoknak eleget téve folyamatosan részt veszünk a városi és a helyi paktumok életében.

2018. január 16-án Mosonmagyaróváron vettünk részt a Mosonmagyaróvári Térségi Foglalkoztatási Paktum által szervezett „Pályaválasztási és információs napon”, ahol a pályaválasztás előtt álló fiatalok és az álláskeresők számára tartottak hasznos és érdekes előadásokat, illetve különböző cégek mutatkoztak be.

Több alkalommal adtunk információt, tájékoztatást a helyi paktumoknak.

Az ügyfelek hatékonyabb elérése és az álláskeresők teljes körű tájékoztatása érdekében információs pontot működtetünk a Győri Járási Hivatal Foglalkoztatási Osztályán, amellyel célunk az oda érkező álláskereső, illetve az inaktív személyek tájékoztatása a projektről és a paktum nyújtotta támogatási lehetőségekről szóbeli és írásos anyag átadása keretében.

Az ügyfelek bevonására azonban a decemberi zárást követően sokáig nem volt lehetőség, ez csak január 24-én indulhatott meg, de ekkor is egyelőre csak munkaerő-piaci szolgáltatásokban részesülhettek a bevontak, támogatásban még nem. A támogatási eszközök tekintetében ekkor még vezetői döntésre vártak. Ennek ellenére ekkor már újra megkezdtük az információs pont működtetését. Január 25-én voltunk a Foglalkoztatási Osztályon, ahol sikerült újabb ügyfeleket bevonatni a projektbe.

A Foglalkoztatási Főosztálytól megkaptuk az indítandó képzések listáját, melyről tájékoztattuk a többi paktumirodát is.

2018. január 30-án újabb hiánypótlást kapott a Megyei Paktum, az 5. mérföldkő szakmai beszámolójához kellett néhány dokumentumot felcsatolni.

Február 1-én ismét a Foglalkoztatási Osztályon voltunk „toborozni”.

2018. február 2-án a Kormányhivaltól megkaptuk az új Módszertani Útmutatót, amely megteremtette a lehetőségét annak, hogy a 2018-as évben a bevont ügyfelek már nemcsak munkaerő-piaci szolgáltatásban, hanem támogatásban is részesülhessenek.

Ernyőszervezeti feladatunknak eleget téve február 7-én Téten vettünk részt a Tét Város Foglalkoztatási Paktum által szervezett konzorciumi egyeztetésen, ahol a partnerek gyakorlati kérdésekkel kapcsolatban

„Megyei szintű foglalkoztatási megállapodások, foglalkoztatási-gazdaságfejlesztési együttműködések Győr-Moson-Sopron megyében”
TOP-5.1.1-15-GM1-2016-00001

SZÉCHENYI 2020



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

Európai Unió
Európai Szociális
Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE

(célcsoportok bevonása, képzése) kaptak tájékoztatást a Kormányhivataltól és a Megyei Paktumirodától.

Február 14-én ismét a Foglalkoztatási Főosztályon voltunk ügyfeleket „toborozni”.

Február 15-én a Győr Város Foglalkoztatási Paktum rendezvényén képviseltük a Megyei Paktumot. A Vállalkozásfejlesztési Munkacsoport szervezett egy tájékoztatót, ahol a projekt foglalkozást bővítő támogatásairól hallhattunk hasznos információkat a Kormányhivatal előadásában. Az előadóval korábban egyeztettünk, így a tájékoztatóban a Megyei Paktum nyújtotta lehetőségekről is értesültek a jelen lévő vállalkozók.

Február végén a Megyei Paktum újabb hiánypótlást kapott a 6. mérföldkőhöz kapcsolódóan, az ehhez szükséges dokumentumok összegyűjtése megtörtént.

Március 22-én Mosonmagyaróváron vettünk részt a Mosonmagyaróvári Térségi Foglalkoztatási Paktum Irányító Csoport ülésén.

2018. április 30-ra sikerült teljesítenünk a 7. mérföldkövet, az előírt 62 fő programba vonásával. A célcsoportok részére képzések, illetve munkaerő-piaci szolgáltatások nyújtása történt.

A Paktumirodában több alkalommal is adtunk szóbeli és írásbeli tájékoztatást a projektről a bennünket felkereső ügyfeleknek, cégeknek.

Győr, 2018. április 30.


Török-Petes Katalin

„Megyei szintű foglalkoztatási megállapodások,
foglalkoztatási-gazdaságfejlesztési
együtműködések Győr-Moson-Sopron megyében”
TOP-5.1.1-15-GM1-2016-00001



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

SZÉCHENYI 

Európai Unió
Európai Szociális
Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE